

НОЯБРЬ 2019

ШКОЛЯРУС

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

МБОУ СОШ
№9



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

Во все времена единение народа - было, есть и будет для нашей страны главной национальной идеей и в политическом, и в духовном плане.

Это та историческая основа, которая связывает наше прошлое, настоящее и будущее.

С 2005 года 4 ноября в России отмечается праздник - День народного единства, который посвящен Родине и дружбе между народами.

Наша страна многонациональна, в России живет более 180 национальностей и у каждого свои обычаи, сказки и песни .

Многонациональна не только наша Родина, но и наша школа. Это и стало причиной организовать мероприятие под названием «Фестиваль народной музыки и танца».

В рамках этого мероприятия в школе была оформлена выставка художественных работ; в галерее на первом этаже сменилась экспозиция осенних натюрмортов на выставку тарелок с разных городов России и стран СНГ; учащиеся 1,5,11 классов приняли участие в акции «Карта России» (из вырезан-

ных бумажных детских ладошек в актовом зале на занавесе сцены была изготовлена карта Родины); 7 ноября состоялся

праздничный концерт.

В этом году на концерте звучали песни на русском, армянском и украинском языках. Концерт был насыщен яркими танцевальным номерами и колоритной музыкой.

История России учит нас: порознь, поодиночке не сделать того, что можно сделать вместе. Так бывает и в жизни: один посадит дерево, а все вместе – сад; один успеет положить только кирпич, а у тех, кто вместе взялся за дело, уж дом готов!

Соединяет людей и народы - дружба. Вместе они живут счастливо. Мы не должны забывать уроков истории: сильна Россия только тогда,





Администрация школы выражает благодарность в организации концертной программы:

учителю музыки Ирине Александровне,

учителю географии

Олегу Валентиновичу,

учителю истории Ольге Александровне,

учителю начальной школы

Галине Григорьевне,

учащимся:

-Горяйновой Зое, 2 а класс;

- Антонян Генрику 4 а класс;

-Багдасарян Эвелине 3 б класс и

Аракелян Милене 4 а класс;

-Сергушкиной Анне, 3 б класс;

-Ванян Норе, 4 б класс и

Ванян Марьям , 6 а класс;

- Абрамян Армену, 2 а класс;

Мурадян Марине , 6б класс и

Кагзванцян Давиду, 9 в класс ,

-Тихоновой Дарье , 1 б класс;

- учащимся 1 б , 3б и 5 б классов;

-ведущим концерта

Сергушкиной Елизавете ,9 а класс,

и Топчий Ярославу 9б класс;

-Семенову Матвею, 9 а класс, за организацию звука;

а также

- Хачикян Дженини Джевановне за подготовку номера «Калинка»;

-Багдасарян Виктории Ашотовне и

Аракелян Астхик Арташесовне.



СДАЙ МАКУЛАТУРУ! СПАСИ ДЕРЕВО!

11 ноября

в нашей школе стартовала акция
«Сдай макулатуру!»

Спаси дерево!»

1 тонна макулатуры сохраняет от вырубки
10 деревьев,

которые выделяют кислород для 30 человек,
экономит 1000 кВт

электроэнергии и 20000 литров пресной
воды!

В ходе акции было собрано примерно 2500
кг макулатуры.

1 место- 1б класс 484 кг

2 место- 2 а класс 454,5 кг

3 место- 9 а класс 304 кг



ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ - РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ!

Во всех регионах России с 20 октября 2019 года старта-вала V Всероссийская информационно-агитационная акция «Есть такая профессия – Родину защищать!», целью которой является ознакомление допризывной молодежи с преимуществами получения военного образования, условиями обучения в высших учебных заведениях Минобороны России и перспективами построения карьеры в Вооруженных силах Российской Федерации.

В рамках акции 12 ноября наши ребята посетили Федеральное Государственное казенное учреждение «Центр Фармации медицинской техники» Министерства Обороны Российской Федерации.



ДЕНЬ ТОЛЕРАНТНОСТИ!

Два десятилетия назад, в 1995 году, состоялась 28-я Генеральная

Конференция ЮНЕСКО, на которой приняли Декларацию принципов

терпимости и торжественно объявили о намерении ежегодно отмечать

Всемирный день толерантности. В данном документе понятие «терпимость»

(или же «толерантность») рассматривается как понимание и принятие многогранности, разнообразности, самобытности культур, существующих на нашей планете. Это уважение к другим людям, несмотря на избранные ими

формы самовыражения и способы проявления собственной индивидуальности. В Декларации указано, что такова человеческая природа:

все мы – разные, и в тоже время равные, неза-

висимо от внешнего вида, национальной принадлежности, социального статуса, ценностей или поведения.

В школе состоялось мероприятие для 5-7 классов. В роли ведущих

дебютировали Мурадян Марина и Горнякова Елизавета.

На сцене выступали:

Горяйнова Зоя 2 а класс. Песня «Уморилася»

Тихонова Дарья 1 б класс. Танец «Калинка»

Мурадян Марина 6б и Мурадян Мнацакан 5 а класс. Армянский народный танец

Ванян Нора и Ванян Марьям .Песня «Сестры по духу»

Емельянова Полина и Беднева Таисия 5 б класс. Песня «Ах ты, Роза»

Сводный хор 3 б и 5 б классов

Учащиеся 6 а класса



ПОХОД В КАРТИННУЮ ГАЛЕРЕЮ

15 ноября ребята 5 б класса вместе со своим классным руководителем посетили уникальную выставку в Мытищинской картинной галерее «Время пить чай». Выставка была подготовлена в 2015 году к 150-летию с момента выхода в свет книги Льюиса Кэрролла «Алиса в Стране чудес». Данное произведение известно во всем мире и является очень популярным у иллюстраторов. Поэтому, когда куратор проекта Вийве Ноор предложила коллегам в разных странах принять участие в выставке, то желающих оказалось очень много. В проекте приняли участие 72 автора из 19 стран мира. Выставка уже экспонировалась в Эстонии, Латвии, Финляндии, Польше, Германии, Венгрии и Великобритании, России. Все работы были созданы художниками специально для данной выставки. Исходным сюжетом стала сцена чаепития в книге, которую каждый автор представил по-своему. Среди авторов – ведущие иллюстраторы, широко известные в своих странах и за их пределами. Есть и такие,



«КОРОЛЬ И КОТ».

15 НОЯБРЯ УЧАЩИЕСЯ НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЫ ПОСМОТРЕЛИ УДИВИТЕЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Зачем ходить в театр?

1. Живое действие. Все происходит здесь и сейчас. У актеров только один дубль, одна возможность донести до зрителя свою роль. Театр создает 100%-й эффект присутствия. Эмоции, которые дает театр, невозможно получить ни в каком другом месте.

2. Школа чувств. В театре дети получают лучшие уроки нравственности. Они учатся сопереживанию и пониманию другого человека. Учатся прислушиваться к другому, находить то, что объединяет, а не разъединят людей. Учатся отличать добро от зла, искренность от фальши.

3. Развитие креативности. Каждый спектакль — плод режиссера, его взгляд на пьесу. Знакомясь с разными необычными идеями, ребенок учится мыслить творчески, нестандартно и оригинально подходить к решению разных проблемных ситуаций.

4. Развитие критического мышления. Мнение зрителя может не совпадать с мнением режиссера. Знакомясь с разными спектаклями, сравнивая литературное произведение, например любимую сказку, с театральной постановкой, дети учатся критически мыслить и вырабатывать свою точку зрения на происходящее.

5. Получение новых знаний. Классические пьесы знакомят детей с классической литературой и историей. Современ-

ные — помогают разобраться в процессах, которые сейчас происходят в искусстве. Каждый спектакль дает ребенку новую информацию и новые знания.

6. Общее культурное и интеллектуальное развитие. Театр объединяет в себе несколько видов искусств — литературу, музыку, пластику. Театр культурно обогащает зрителей, делает их более вдумчивыми интеллигентными.

7. Развитие внимательности. Если на стене висит ружье, то оно должно выстрелить. Но ребенок должен сначала заметить ружье, а потом уже понять, что оно может означать. Театр учит внимание, наблюдательности, умению подмечать детали.



ВСТРЕЧА С НЕЧУВИЛИНЫМ

14 ноября в нашей школе состоялась традиционная встреча с реконструктором военных действий Нечувилиным Иваном Борисовичем.

Тема встречи: Советская армия в годы Великой Отечественной войны. Развитие патриотических движений России, необходимость воспитывать подрастающее поколение на примерах героических поступков и подвигов ставит сегодня военную историю в особое положение.

Российская армия всегда была поддержкой и одной из основ российской государственности. Поэтому повышение престижа государства, рост национального самосознания не может обойтись без сохранения и популяризации военной истории российской армии среди молодого поколения..

